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128 A 2-fold Japanese lacquer screen with birds and flowers in 3 e

relief
129 A 4ft. Jacobean oak sideboard, 2 drawers and cupboard, q/f{,/_—

2 panelled doors " & 54_--;
180 A carved mahogany overmantel, fitted bevelled plates and zi

shelves, with fret galleries "
181 A Persian rug, 8ft. 2 by 4ft. 9 5/#?/;' Fartirn
l_ﬂﬂﬁnnthcr, oft. 10 By eft. 8 ¥ i /0 Gno __M
183 Four brown stipple Bartolozzi engravings-in—gi 5 g

2 coloured prints, and 1 other =
134  An oil painting—Dutch Figure, on panel, a ditto—Knight /

in armour, 2 original drawings by F. Gould, ete., a é‘)'

water colour—Figures, and 2 Chinese colour prints in

one frame
185 Four coloured aquatints—Welsh Landscapes and Views, A 4/~ Lﬂ

one other—Flowers r-*"T'
136 An inlaid mahogany salt box, a blue bowl, 5 pieces of china, ;

a 12in. mahogany tea caddy, smaller ditto, and another o
box

137 A set of 4 large French gilt spoons, in leather case, pair of y) -
plated fish servers, and 9 small pieces of plate ar.?

138  An Old Sheffield egg stand. 4 cups, toast rack, and a pair of

old Sheffield coasters %Jﬁ{ S ':
189 A small silver flask, ditto inkstand, ditto ** Patience ** eard

box, old Georgian epaulet, and a Sheffield tray and ]7/" ‘5‘7..

snuffers
140 A bronze duck, 4 small bronze figures, a medallion, 10in. =

laequer box, 2 smaller ditto, earved card case, and a [-{n

carved ivory dragon “T¢ 'j
141 A mezzotint—A Gentleman, by C. Turner, a ditto—Portrait

of a Lady, and 8 brown stipple engravings by Bartolozzi & [
142 A 36in. ivory tusk, an 18in. lacquer chessboard, set of

draughtsmen and dice cups, and a 16in. flute Flf - -g-t.‘, “
143 A 16in. old Chelsea china figure of Britannia 3.4 \
144  An oil painting—Still Life (fruit and flowers) o of_ ;
145 Six eut glass tumblers, 4 old grog glasses, a spiral stem ditto, | -

and a pair of 8in. cut flower vases AP PEN
146 A pair of urn-shaped bronze vases on marble bases, Cupids - - Tf *

and Centuars |
147 A pair of bronze busts, 10in. high
148 Three finely cut glass compotiers, 5lin. high L%
149 A plated and engraved tea and coffee service 5| /L | ~ .05 ol

r

150 A Dresden china figure of man seated by a flower basket |/,
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An Old English miniature dinner SfET’V-:l{!E_, 38 pieces | .15
Eight miniatures on ivory, signed 7

A pair of blue ground French china vases, painted medallions |, /. =

of ladies, a pair of Dresden vases, raised frosted decora-
tion
A pair of antique eoral ground famille rose vases =
An old Sevres china inkstand, decorated in panels of flowers
An old majolica dish mounted in blackwood frame ;

A pair of old Sevres china and ormolu mounted candelabra,

painted in panels of portraits and flowers

An old Satsuma circular vase, decorated priest and dragon,
with carved wood stand

A large oak and plated mounted jug, a large wood and plated
mounted ladle, a kettle on rustic stand with lamp,
small soufflé dish and cover, small plated flask, 2 others,
and 2 other pieces J

A Georgian embossed silver teapot engraved with erest— 1,

22028, gross [ ¥
A 3%in, engraved silver cup, Jozs. 10dwts. |~/ | —

/

A pair of 164in, Oriental circular wall plaques, decorated in | o ; ’

flowers, and a 14in. ditto

A pair of 11in. turquoise and gilt Copeland 2-handled vases
and covers, decorated in panels of Cupids and trophies

A white glazed basket, encrusted with flowers, a white
teapot with raised cherub decoration, and a pmr of
chased ormolu 2-light candelabra '

A erimson plush table cover, and an embroidered cover

A lady’s silk dressing gown with silk lining, and 14 vards nf
yellow satin

Two Chinese embroidered mats, a Japanese mat, 2 large
Chinese mats, and 3 Italian embroidered collars

,g_l

A carved ivory figure of a juggler with 2 boys, 1lin. high _ _I ,

A ditto figure of warrior attacking two demons, 94in. high

A ditto figure of priest with sword, supporting a child, 8in.

high

A sculptured marble bust, on ecircular base, 19in. high,
signed E. Zarrahini, 89

An antique mahogany tea eaddy, fitted glass sugar bowl,
a Coromandel wood ditto, an inlaid oblong mahogany
box fitted with tray

A large blue and white Oriental vase, decorated flower, with
wide erimped edge
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A pair of bronze and Cloisonne vases with raised decoration, 5 ‘j’ 9
set with stones '

A bronze group of elephants attacking two tigers, on carved - {
wood stand, 15in. high

A large bulbous shaped Oriental vase, decorated warriors, - 'J

with raised entwined serpent, 24in. high

A mahogany umbrella stand '

An old Crown Derby china dessert service, 21 pieces | | ¢ ]

An Oriental agate belt, a 20in. ditto shield, and a ('.upl'w }//{;I"
warming pan

Five salmon fishing reels by Farlow and Co., a tluft-;ltitv of 16 f
salmon flies and lines, in leather book, and a pigskin ___a_
cartridge bag

A large champagne jug with ice container, and an ﬂ.a,k grog f. {-
tray with plated mounts

Three old glass pictures—Portraits 5 f\ R oy

A cut glass water jug, a smaller ditto, b"!.f dish, 3 smull [ ] /..-
decanters, and 8 old eut custard glasses

A large eircular brass alms dish with coat of arms, an oval 7 u/ 5
ditto with battle scene, and a silver-mounted Doulton
salad bowl and pair of servers

A crimson leather dispateh box, 5 small ivory figures, ditto
puzzle ball, 5 glass knives and forks, 8 pear] spoons, set of = &/ —
buttons, in case, mahogany etui case, doll’'s pewter tea T;‘} v
set, 9 pieces, ditto wine funnel, bronze kylin, brass tray,
2 anthm spoons, and 6 other ltt,l"l'lb

A Chinese lacquer eupboard o

A pair of 12in. Cloisonne vases .

A pair of bronze busts on marble plinths and square bases, 1 fﬂ ~
height 18in.

A bronze group—The Flute Lesson, signed Coinghon

A pair of 18}in. bronze figures—Ballerine and Joeuer de 1. =
Ville by Dedut P -

Three Dresden and other china groups of figures ! | =

A Chinese Farm Scene, in carved ivory, on wood base, _
and a 7in. carved ivory figure e i
A pair of 7in. Dresden china figures and a yellow ground
Canton enamel inkstand
An oil painting—Girl and Dog

A carved Bombay circular jardiniere stand w:th e]ephant % '
head supports

i b

{

A 30in. bronze group of 2 figures | %/ =
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197 A marble and ormolu mounted pedestal on square base,
and an alabaster pedestal on octagonal base
198 A 15in. Moorish inlaid mother-o’-pearl octagonal 2-tier table
p !1993.& pair of 20in. bronze figures—Fascinator and Belluaire
A 10in. brass 2-handled vase, a pair of 13in. ditto plaques, 3/ ga/ﬂ_...

a bronzed boat-shaped dish, a ukelele, a “* doll 7 tele-
phone cover, needlework basket, and a leather confec- ex
tionery case

201 An oblong wall mirror in cut silvered glass frame 4~ =
202 A marble and alabaster bird bowl, a 15in. marble figure of :
Girl, 8 busts of ladies, and a small group of 2 figures a | LA
208 A car 'ﬂ:-cl ivory and ormolu mounted female figure on marble | ?‘A
plinth
204 A 10ip. Satsuma vase, a 6in. ditto, a pair of 7in. Crown Staf-
fordshire wvases, 2 Dresden pattern figures, coloured a
glass 2-handled vase, Dutch pottery vase, pair of 5in. 3
Wedgwood vases, pair of 6in. blue and gilt vases,
miniature ivory fan, 3-hole breakfast eruet, and a pair
of miniature brass candlesticks
205 A pair of 8}in. silver vases, a 6in. ditto, ditto cireular ink- 3 01 -
stand, and a watch in leather case
206 A set of 8 ebony and ivory models of elephants in sizes > / - !
207 Two Wilton pile Persian pattern rugs £ i AAAP=TS
208 A Japanese 2-handled vase, decorated in Tigures ﬂ-l.lf L7 ke ""{3 i
209 A carved Bombay jardiniere stand with sunk marble top o1y
210 A Carlton tea service in 22 pieces, with oak and wicker stand ,_,1( -
211 Four needlework pictures in oval mahogany frames. 4 em-
bossed photographs, 3 engravings—Twixt Love and / ﬂ 4
Duty, Love or Country, and The Fountain, and a pair of
ditto after E. Blair Leighton
212 An oil painting by Alex Austen—An Interior with figurgs 2 / f;n/ = ﬁq__n.
218 A double-barrelled sporting gun by Hancock and Co. ‘L'((
214 A 8ft. walnut wood fender stool with loose top in bead wor
and 6 engravings, photogravures, ete., framed and glazed
215 A blue bordered dessert service, painted in fruit, comprising .
2 compotiers and 6 plates, and a set of 12 amber and gilt / / 5
glasses in case (some a.f.)
216 A pair of 9}in. white and gilt candlesticks with birds and
flowers in relief, a 12in. circular blue and white dish.
decorated vases of flowers, a 9in. ditto bowl, and 2
earved wood stands
217 Books. Encyclopedia Britannica (36 vols.) (9th and 10th [ 97 i
Editions)

—
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218 History of France (8), Pope’s Works (10), Cary’s Itinerary, | 3 / -
History of Christ, Heraldrv of Murrays, Breeches Bible,
Three Weeks in Moscow anf! Rivers Manual 19 vols. M ol
219 A large Dresden group—Atlas supporting the Globe =+ 7
220 A ditto figure of a monk with basket, a small ditto group of
8 cherubs, and a faience model of a bagpipe &1&-‘-—
221 A blue and white St. Cloud jug and lid, a Zurich cup and
saucer, decorated in landscapes, a 4}in. Jacob Petit :
figure, and a pair of Italian bronze candlesticks on cireular LA
bases
222 A pair of ormolu 3-light candelabra, each with Dresden i”
china group at base
A bronze female figure seated on horse, by C. Grath
224 A pair of Bohemian glass vases (a.f.), a Parian bust of Clytie,
2 antique cherrywood toddy ladles, 5 picces of Goss china,
a pair of terra cotta vases, and 3 Willow pattern meat
dishes
225 An old Spode dinner service, blue and white, with symbolie
figures of the Seasons, in 98 pieces
226 A clock with striking action, in Empire bronze and ormolu
case, surmounted by figure of Neptune
227 A gilt bordered china dessert service, decorated in butter-
flies, birds and flowers, comprising 6 compotiers and 12
plates
228 A Toby jug, Dresden scent bottle and stopper, 3 Cloisonne
enamel ash trays, pair of Oriental sexagonal vases and
covers (a.tf.), a fruit compotier, old Delft triangular
tray, marble model of a human foot, and sundry jar-
dinieres and decorative china in 60 picces
229 A pair of 3-light ormolu candelabra branches, brass pillar
candlestick, metal figure of Buddha, 2 small bronze
Oriental groups, set of Chinese ivory chopsticks in tor-
toiseshell case, small mezzotint print, and sundry combs
and oddments
280 Table Glass. Six decanters, 2 ruby tazze, 2 ditto liqueur
bottles, 2 blue ditto, a Munich goblet, 6 finger bowls,
25 flower holders, 5 tumblers, 2 pairs of knife rests. and
9 odd pieces

-
F §

Books.
231 Bound numbers of Punch 71
282 Art Journal, 82 ; and All the Year Round, 47 O

283 Cumberland Plays, 14 : Johnson’s Shakespeare, 8; and
miscellaneous works, 100 122









